



Peach /ニ続く第2弾! 旅客機内で鉄道のお得なきっぷ(引換券)を販売!!

「香港エクスプレス・なんばきっぷ」を発売します

南海電気鉄道株式会社(社長: 亘 信二)では、Hong Kong Express Airways Limited と共同で、平成26年10月1日(水)から「香港エクスプレス・なんばきっぷ」を発売します。

同きっぷは、関西空港駅から難波駅までの割引片道乗車券(乗車券のみと特急券付きの2種類)の引換券で、関西国際空港に就航する**香港エクスプレス便の機内でキャビンクルーが販売**するものです。香港エクスプレス便をご利用のお客さまの利便性向上、および関西国際空港から大阪市内への旅客誘致・鉄道利用促進を目的としています。

なお、国際線定期便の旅客機内で鉄道の割引乗車券を販売するのは、Peach に続き2例目となります。





2. 商品概要

種別	乗車券のみ	特急券付き
内 容	関西空港駅から難波駅までの	関西空港駅から難波駅までの割引片道
	割引片道乗車券の引換券	乗車券と特急「ラピート」割引特急券
		(レギュラーシート)の引換券
発売額	820円(通常価格920円)	1,030円(通常価格1,430円)

※引換券を関西空港駅の窓口にお持ちいただき、乗車券および特急券と交換します。 ※引換券および乗車券、特急券の有効期間は発売当日限りです(途中下車は前途無効)。 ※大人金額のみの設定となります。

- 3. 発売期間 平成26年10月1日(水)から平成27年3月31日(火)まで
- 4. 発売場所 香港エクスプレス便(関西行き686便)の機内でキャビンクルーが発売
- 5. 備 考 お客さまのお問い合わせ先:南海テレホンセンター(※日本語のみ) TEL. 06-6643-1005(8:30~18:30)